

家校共育谋发展 大展宏“兔”创辉煌

——安徽师范大学附属复兴中学召开高三家长会

苏霍姆林斯基曾说：“若只有学校而没有家庭或只有家庭而没有学校，都不能单独地承担起塑造人的细致、复杂的任务。”为了更好地架起家校协同的桥梁，形成教育合力，实现有效备考，2月12日下午，我校高三年级组牵头在多功能厅召开了全体高三学生家长家长会，出席会议的有学校领导班子成员、高三年级班主任和教师，会议由高三年级分管主任高芹乐主持。



家校协同 共襄前程

下午两点，高三年级全体家长齐聚多功能报告厅。会议伊始，分管主任高芹乐做《2023届高三模考成绩分析》报告，用详实的数据向家长汇报了本届高三前期历次模考所取得的成绩，并与我校2022届同期模考的成绩进行了对比分析，再对照兄弟学校历次模考的成绩进行了说明，据此进一步明确本届高三奋斗的目标。高主任表示，高三紧张的备考不仅需要学生拥有良好的心态、健康的体魄和扎实的基本功，需要老师们的精心教学

和课后辅导，更需要家长们贴心的后勤保障，相信只要秉承一切为了学生的理念，家校协同努力，一定能达到理想的效果。



竭诚精进 笃行不怠

随后，高三年级组长曹正平就《高三年级体系化备考及工作安排》做了详细的汇报与解读，他表示所有高三年级教师将严格按照体系化备考的要求，通力合作，共同完成年级布置的各项工作。曹组长提出，在备考的最后一百多天里，老师和家长要目标一致，共同帮助学生做到信念坚定、方法科学、情绪平稳、努力拼搏，也期待能和家长多沟通、多交流，齐心协力把备考工作做实、做细。



以爱之名 共赴盛约

接下来，何永保副校长做了《亲情陪伴，平安高考》的主题讲话，讲话中列举了高三家长在家庭教育中可能遇到的各种问题与困惑，分析了家庭教育出现困难的原因，并向家长们提出了合理的对策与建议，希望高三家长们能正确看待孩子的成绩，关注孩子的心理健康，懂得如何与孩子交流，管控好自己的情绪，为孩子提供和谐的家庭环境，做好孩子的后勤保障。讲话最后向高三家长们呼吁，在孩子成长的关键时期，亲情陪伴就是最大的支持。



“面面”聚到 共话未来

大会最后一个环节是家长与班主任、任课教师面对面交流。针对家长们提出的有关孩子在校表现与学习等方面的问题，各位班主任和老师都一一给予了耐心解答。交流现场气氛非常融洽，老师们讲得详细，家长们听得认真，大概这就是家校协同教育最美的样子！



“卯”足干劲 共展宏“兔”

此次家长会的顺利召开，离不开学校的大力支持，离不开高三年级的精心准备，更离不开家长们的热情参与。一次相聚，两相合宜，三方共育，教育之花必定盛开四季！在家校共育下，相信同学们一定能够在高考中扬眉“兔”气，大展宏“兔”，谱写复中新篇章，开启美好新征程！（周丽萍）